

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 320. Kéziratokat nem küldök vissza. CSAK ÍRÁSBAN KÉRJÉNK FELVÉTELEKÉRT.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE KÉRDÉSÉN.

Budapest, szeptember 8.

Párisból írják, hogy az új ülésszakban a kamarák, melyek október 22-én fognak összejönni, első sorban nem a jövő évi költségvetésük felállítására, hanem a madagasszkari expedíció dolgait veszik tárgyalás alá.

«Komoly kibékülési kísérletnél a monarchia nem jön tekintetbe. Mi a kísérletesség számunkra. Mert nem lehet-e, hogy Olaszország, melyben mindig a vidéki érdekek dominálnak, politikailag föderatív rendszerre fordul?»

Beszámolója vonásaiban így hangzik: Nem azért jött, hogy a múlt törvényhozás eseményletét elősorolja, de hogy köszönetet mondjon azért, hogy személyes érintkezés nélkül megválasztott. Ezt tekintni a legnagyobb és féltremegőbb kifizetésnek.

Beleértékelve a jövő kérdése, a költségvetés államosítására. Bevallja, hogy míg főispán volt, munitcipálta volt. Ugy hitte, hogy így is jó. De a miniszteri székből látta, hogy egyes törvényhatóságoknál a nepotizmus és patkásodás kezd elburjánzni.

Hiszti is, hogy így lesz, bár az ország belső erejét nem a külső adja meg, de a hazafiúi érzelmek minden téren való érvényesülése. Ohajja, hogy a nemzetiség mozgalmaik érjenek véget. Ha meggyőke, resedik a tudat, hogy nincs állam, mel a magyarán liberálisban járna el, ez meg is fog történni.

Belgium.

A belga községi választások idejét október hó végére tették. A liberálisok arra számítotak, hogy az alkalommal az összes belgiumi antiklerikális pártok egyséjűen fognak a klerikális kormány ellen felállni.

A német hírlapok legelőször is azt kérdezte a bibornoktól, hogy vajon Olaszország és az egyház közötti kapcsolat jön létre a béke? — Ez kétségtelenül be fog következni — felelt a bibornok. — Ezel fele ezvez minden. A nép zöme nem akar továbbra is ellenségeskedésben élni a pápával.

Gróf Csáky Albin beszámolója. A szilárd meggyőződésen alapuló szabadelvűségnek fenkölt lelki bajnokja és az egyházpolitikai reformoknak egyik érdemes alkotója, gróf Csáky Albin, szombaton tartotta meg Bredobányán, a választókerületi székhelyén, beszámoló beszédét.

Előbb az egész egyházpolitikai akció történetét ismertette, majd ismételt hangsúlyozta, hogy a reformok egyáltalán nem sűrűk a vallásfelekezeti, sőt vallásosokra osztódnak. Tagadásba vette ezután a legkisebb jogosultságát is a néppárt agitációjának.

VIDÉK. \* A hajdubüszörmetny függetlenség és 48-as párt — mint nekünk távirtoztak — ma tartott gyűlésében egyhangulag elhatározta, hogy felír a függetlenségi és 48-as párt mindkét iránylatához az egységes érdekekben, valamint hasonló feliratok intézésére a párti összes függetlenségi és 48-as kerületi bizottságokat is felkéri.

Irorszag.

Az irországi pártok száma eggyel ismét megszaporodott. Az antiparmentarista kettő váltak és meg a nagyobbik résznek Healy áll az élén, addig a többieknek Mc. Carthy Justin a vezérük. A két pártvezér már évek óta ellenséges viszonyban egymással, de Mc. Carthy nyugodtan tűrte a pártvezérsége ellen irányuló támadásokat, hogy addig, a míg a home-rule kormány áll az ügyek élén, személyes dolgaival nem arton az írek ügyének.

Ez a «válságos pillanat» — a bibornok nézete szerint immár nincs messze. Az olasz ügy felbomlása előtte már csak az idő kérdése. «Es a monarchia? Piemont kitértele...» Itt felbomlott a mondat, de nem is volt szükség tovább mondani; így is lehet tudni, hogy mi a bibornok gondolata. A beszéd ezután a szeptember 20-ikára tervezett ünnepélyekre ment át. «Ez a szeptember 20-ika! — fakadt ki a bibornok. Miért feltűnik a régi sebeket? Miért kell alávetni az őt Leó? Ennek a megaláztatásnak? Persze, a kormány sem szereti, hogy így törtéjék és bizonyára mellette volna ez a komédia, ha nem érezné magát kényserítve reá...» De a pápa sohasem fogja elfogadni, sohasem fogja elfogadhatni azt a helyzetet, a melybe az 1870-ik év juttatta, sohasem lesz olasz hivatalnok. A pápának szabadon, abszolút szabadon kell a világgal szemben állni, még pedig nem az olasz parlament kétségés, minden perczben visszavonható garanciája alapján, hanem egy nemzetközi garancia alapján.

Előbb az egész egyházpolitikai akció történetét ismertette, majd ismételt hangsúlyozta, hogy a reformok egyáltalán nem sűrűk a vallásfelekezeti, sőt vallásosokra osztódnak. Tagadásba vette ezután a legkisebb jogosultságát is a néppárt agitációjának.

A hatalmi eszközök igénybevétele nagy hiba lett volna. Ha más ut, hiba volna a vallásos érteket sérteni. A kormány a második utat választotta. Nem lehet kérdés tárgya, hogy ehhez joga van az államnak. Az egyház eddig is átruházott hatáskörben működött; eddig is utasítottak adtak ki. Ha tehát az államnak joga van, kérdés: ezerszer-e a lépés? Tényleg ez volt az egyedüli mód a bekére.

Küzelemre számítottunk, de tudtuk, hogy a béke megéri azt; csak ez a mód tette lehetségessé azt, hogy sok katolikus kivánsága teljesült. Mikor az általános házassági jog behozatik, akkor a 68-iki törvénynek jelentősége megszűnt. Teljesen alaptalan a néppárt azon állítása, hogy a törvény az egyház ellen lenne, sőt ez veszélyes, mivel megörökíteni akarja az ellentétet; holott a reform épp a bekére törekszik. Európa sok millió népe él vele, hát csak Magyarországon volna ez lehetetlen? A néppárt csak egy vallást ismer. A magyarok istene bocsássa meg nekik a mit tesznek, mert nem tudják, mit cselekszenek.

Nemzetorszag.

A Kölnische Ztg. szerint a birodalmi kormány lemond arról a szándékáról, hogy a szociáldemokrácia leküzdése végett törvényhozási előterjesztésekkel forduljon a birodalmi gyűléshez. Ellenben a porosz belügyminiszteriumban javaslaton dolgoznak, melyet a porosz országgyűlés ele szándékozik terjesztetni, s melynek célja a szociáldemokrácia leküzdése. A porosz belügyminiszteriumban készülő javaslat még nincs végleg megállapítva, de feltehető, hogy annak készítői a porosz egységségi jogra vonatkozó törvényhozási intézkedéseket tartják szem előtt.

Előre látom már azt az idót, midőn a j aqueteké utból uralkodni fognak és majd újlatlan derékhöz vagy e célra készült sima lapos ujjakhoz fogják viselni. Ugy látszik azonban, hogy máris meglehetősen hozzáillenek a jaqueteké leomló ujszabásu ujjakhoz, a melyekről már tettem önöknek említést. A ballonujjakat különben most is legjobban kedvelik. Bajos egyszerűséget és eleganciát kölcsönöznek azok az öltözéknek, kedves intermezzó képezve egyszerűságot a jelenleg néha túlzott nagyságu s még a jövő divatnak ismeretlen ujjai között.

Hányan várják már lázas kívánsággal az új divat leleplezését, melyekről majd referálni fogunk az ózi napok beálltakor. Azt hiszem azonban, minden jóslatgatás dacára is, hogy semmi határozott, feltűnő átalakulásra nem számíthatunk a téli, mely leginkább szokta megzavarni az új divatot, melyet gyakran a tavasz előzede neki. Vajon fogunk-e még fehér keztyűt viselni? — Nem tudom, de annyit tény, hogy jelenleg szinte tüntetnek vele, mert senki, a ki csak egy kicsit is tart az elegancián, nem megy ki fehér keztyű nélkül, legyen az bőrből, vagy selyemből. Ez idén meglehetősen változatosotgot észlelek a kalapokban, melyeket leginkább mohazöld színű szalmából viselnek, felváltva a majdnem tulságosan viselt kék szalmát. Igaz, hogy szép is volt, de hát hiába, a szép is közönségessé válik végére. Fogadjuk hát szívesen a mohzöld szalmát mindaddig, míg csak minden fejen nem fogjuk látni. A nyár előrehalad s talán azért is diadalmaskodik ez a divat most annyira.

A leveleket kérem Páris, 8. rue Jacob, nevemre címzni. 1. A Bolérok még mindig divatosak. 2. A kenderűk gyakori használata semmi se ér, sőt még csak durvult az arcbőrét és szaporítja a ráncokat. 3. Mindig a vőlegény vásárolja meg a két jegygyűrűt. 4. A Kassa, 1. Még nem ismerem a teli divatot. 2. Kéves glicerin és semmi rizpor. 3. M. Mérigot, vegyész, Páris 14, rue du Helver. 4. Minden reggel leöntés hideg vízzel s az egész testet le kell dörzsolni nagy szivacsos, aztán bedörzsolni kölni vízzel. 5. Fialat menyecske. Nem elég jó feleségnek és jó anyának lenni, hogy a családi tüzrheleg bebilincsele férjét. Szép asszonynak is kell lenni egyszerűsággal, sőt szeretetreméltó kedves asszonynak. Akarattal kellemes lehet a fiatal nő, sőt kevés áldozattal lép is. Még kell választani az öltözékben mindig azt a színt, mely az arcbőrétől s a haj színehez egyformán előnyösül áll. Továbbá a lehető legegységű cipőket kell viselni. Bő ujjak ilyen előnyös (nyáron például csinos pongyolához), mely alól kitűnik a szép idomu fehér kar. A termek karcsúságot ki lehet emelni ügyes örvél és soha se szabad formátlan ruhát viselni. Ha a nő vállalkozik a kedves kacérsággal ezen farsádságra, férje sokkal jobban, hevítelesen és tovább fogja szeretni. 6. Tisza-Füred. 1. A rezedá szesz külön kellemes illatu. 2. Nem minden bőr türi meg a glicerin, mi által gyakran eltéveszti a hatást. Minthely megörökíti a felebrét, abba kell hagyni használatát. Semmi esetben sem ajánlom tisztán használni. Finom kölni vizet kell felhajtani egyenlő arányban. 3. Az arcot csak néha szabad szappannal mosni s akkor is jól le kell öblíteni kétszer-háromszor is tiszta, langyos vízzel. Csakis igen tiszta, fehér szappant használjon. 4. Nem ajánlok semmiféle toalette-szeszt se az arczra, se a kezekre. Hanem a test többi részére nagyon hasznos lehet, miután edzi a húst. 5. Aranka. Ha ajkai természetből szárazak és érdesednek, dörzsolje be ezszákrak kevés vízzel vegyített glicerinnel. Ne nyalgassa nyelvevel ajkait, az illetlen s a folytonos nedveség árt is az ajkaknak. 6. Písmatúra. Graphologikus választ csak pár hét munka adhatok. Leveleit átadtam egy szpecialistának. 7. Minta-öltözékek. 1. Fialat asszonynak való derék. Ó-arany színű atlasz-ruha fekete bársony díszrel. Az alatt ráncos derék bretellekben gyöngyös csattal lezsorított bársony mellvertre nyílik. Merkur nyakgallér; divatos lekonyuló ujjak magas kékzélvel; ráncos harangszoknya. Csipke bodrozattal ékített fekete barszoknyak, elől gyöngyös csattal, oldalvást tűzőtt egyenes lottakkal. 2. Utcaini öltözék. Fekete selyem mousseline redő-

zettel lezsorított dadoros selyem mousseline derék fekete mousselineból ballonujjak dadoros kékzélvel. Fekete pettyes fehér gyapjúszoknya, kettős écharpe-al, oldalvást fekete selyem mousselineből. Árvacsakkal és két fekete szárnyal ékített piciny selyem mousseline capote. 3. Fekete mintás rózsaszín szövet-ruha. A guipure betéttel fekete bodor futja körül, mely fölött széles fodorpérieret képez. Rövid ballonujjak; fekete ráncos öv. Harangszoknya. Pamellakalap sarka szalmából, fehér csipkeoldorral szegélyezve, míg elől két nagy árvacska ékesedik. 4. Seta-öltözék. Bolero-derék fehér posztóból, széles kabát revers-rel, mely plüssbe rakott fehér selyem-mellényt foglal keretbe, a lehajtott gallér alatt két selyem nyakkendő csokra ékesedik; divatos ujjak, magas kékzélvel; elől szőrtöltött szalag-öv, fekete selyem szoknya. Fekete szalma matrözkalap két egyenes oldal tűzőtt tollal ékítve. 5. Fialat asszonynak való öltözék fekete mintázta mályvaszínű selyemből. Bolero-derék, melynek széles, hímzett fehér posztó galléria kukoricaszínű selyem mousseline chemisette foglal keretbe; magas nyakgallér, rövid ballonujjak, harangszoknya. Szalagsoknyával ékített szalmakalap, ezüst csattal lezsorított nagy árvacskaival. 6. Crémészinű selyem-mousseline ékített rubinszínű atlaszöltözék. Rubinszínű selyem princressederék, melynek hát része jockeyt képez a ballonujjakon. Crémészinű selyem öv szorítja le a ráncos deréket. Crémészinű széles szalmakalap nagy rubinszínű szalagsoknyával, virágok közé tűzőtt két szárnydíszrel. 7. Futtatási öltözék, tailleur szabásban, fekete és szürke tokaiz sötétbőrű. A lebonyes derék keresztbe áthajolva oldalt bomolódik. Ráncos szoknya. Kerek fekete szalmakalap fél rózsaszínűre és fekete szárnyakkal ékítve. 8. Lidogatósi öltözék. Világos bronzszínű peau de soie ruha, crém-színű selyemből ránczott blouses-derék. Széles périerie selyem mousselineből jockeyt képez fodorszegélyzetű a ballonujjak felett. Harangszoknya. Bronzszínű szalmakalap struccoltakkal ékítve. 9. Kirándulási öltözék. Csipkével ékített gyűrűtt mousseline derék, Merkur nyakgallér. Magas kezűleg ujjak; két selyem redőztöltött csokor lebeg a vállakon s lebonye elől keresztbe hajlik a derekon. Harangszoknya. Piciny marquise-kalap két selyem mousseline bodorral ékítve. 10. Vörös-barna creponból setaöltözék. A sima bőre-derék selyemből redőztöltött öv szorítja le, mely alól línos zsebkendő látszik ki. A magas nyakgallér szalagsoknyát ékíti; magas kezeslős empire-ujjak; alól nagyon széles ráncos szoknya. XVI-ik Lajos korabeli fehér szalmakalap elől széles szalagsoknyával, hátul pedig apró virágokból készült fúszérel.

A divatról.

Nem vagyok barátja annak az öltözékösdi kedvnek, melynek folytán némely hölgy egész nap gyöbeget se tesz, mint öltözékét változtatja. Ugyan mire is vezethet az? Egyszerűen annak elűntetésére, hogy az illető hölgy nagyon tetzelgő. Hová is jutnánk, ha betű szerint vennénk a divat törvényét, hogy minden elegáns nőnek el kellene látva lennie minden alkalomra speciális öltözékekkel, a szerint, a mit cselekszik, mint például a játékhoz, munkához vagy szórakozáshoz stb. Vajon óhajthatunk-e mi az ilyen könnyelmű kaczer nőt osztályba soroztatni? Nem fogjuk-e fel, hogy ugyanaz a fehér flanel ruha, melyet a croquette vagy lawn-tennis játékhoz felvesszünk, igen alkalmas arra is, hogy egész nap benne sétáljunk a tengerparton, vagy furdó s-tanyon, s hogy furdóben a ruhát csakis akkor kell változtatni, ha a kázinóba, kirándulásra vagy városba akarunk bemenni, vagy pedig este a táncmulatság alkalmára.

Előre látom már azt az idót, midőn a j aqueteké utból uralkodni fognak és majd újlatlan derékhöz vagy e célra készült sima lapos ujjakhoz fogják viselni. Ugy látszik azonban, hogy máris meglehetősen hozzáillenek a jaqueteké leomló ujszabásu ujjakhoz, a melyekről már tettem önöknek említést. A ballonujjakat különben most is legjobban kedvelik. Bajos egyszerűséget és eleganciát kölcsönöznek azok az öltözéknek, kedves intermezzó képezve egyszerűságot a jelenleg néha túlzott nagyságu s még a jövő divatnak ismeretlen ujjai között.

Hányan várják már lázas kívánsággal az új divat leleplezését, melyekről majd referálni fogunk az ózi napok beálltakor. Azt hiszem azonban, minden jóslatgatás dacára is, hogy semmi határozott, feltűnő átalakulásra nem számíthatunk a téli, mely leginkább szokta megzavarni az új divatot, melyet gyakran a tavasz előzede neki. Vajon fogunk-e még fehér keztyűt viselni? — Nem tudom, de annyit tény, hogy jelenleg szinte tüntetnek vele, mert senki, a ki csak egy kicsit is tart az elegancián, nem megy ki fehér keztyű nélkül, legyen az bőrből, vagy selyemből. Ez idén meglehetősen változatosotgot észlelek a kalapokban, melyeket leginkább mohazöld színű szalmából viselnek, felváltva a majdnem tulságosan viselt kék szalmát. Igaz, hogy szép is volt, de hát hiába, a szép is közönségessé válik végére. Fogadjuk hát szívesen a mohzöld szalmát mindaddig, míg csak minden fejen nem fogjuk látni. A nyár előrehalad s talán azért is diadalmaskodik ez a divat most annyira.

Előre látom már azt az idót, midőn a j aqueteké utból uralkodni fognak és majd újlatlan derékhöz vagy e célra készült sima lapos ujjakhoz fogják viselni. Ugy látszik azonban, hogy máris meglehetősen hozzáillenek a jaqueteké leomló ujszabásu ujjakhoz, a melyekről már tettem önöknek említést. A ballonujjakat különben most is legjobban kedvelik. Bajos egyszerűséget és eleganciát kölcsönöznek azok az öltözéknek, kedves intermezzó képezve egyszerűságot a jelenleg néha túlzott nagyságu s még a jövő divatnak ismeretlen ujjai között.

Előre látom már azt az idót, midőn a j aqueteké utból uralkodni fognak és majd újlatlan derékhöz vagy e célra készült sima lapos ujjakhoz fogják viselni. Ugy látszik azonban, hogy máris meglehetősen hozzáillenek a jaqueteké leomló ujszabásu ujjakhoz, a melyekről már tettem önöknek említést. A ballonujjakat különben most is legjobban kedvelik. Bajos egyszerűséget és eleganciát kölcsönöznek azok az öltözéknek, kedves intermezzó képezve egyszerűságot a jelenleg néha túlzott nagyságu s még a jövő divatnak ismeretlen ujjai között.

A kerekpárlérmé már természetesen kizárólag csak kerekpárlérmé használható; a flanel, serge, pól de chevre mind alkalmas a lawn-tennishez; az alpaccából s mohaireből készült öltözékeket azonban viselhetjük kirándulásokra, valamint egész nap a játékhoz is, szóval reggeltől ebéd utáig benne maradhatunk. Estéli öltözéknek semmi se vetekedhetik a mousseline, akár himzett selyemből, akár más fajta szövésben. A nem selyem mousseline ökvetlen gazdaságosabb, mert nem kopik el és nem megy tönkre egyetlen egy évad alatt. Hanem annyi bizonyos, hogy akkor számot kell vetni a tisztítással s a díszeknek folytonos pótlásával is, hogy a mousseline öden maradjon, mi által bizony mégis csak majdnem annyiba kerül, mint a drágább selyem mousseline. Azonban mind a kettőle mousseline megkívánja az alábbírtelt fehérrel vagy más világos színnel, hogy elegáns és szép legyen. Emeltem már, hogy estére legkecsesebbek, legegységesebbek a fehér selyemből készült ruhák. A jelenlegi divat áramlata, ugy látszik, a bágyadt, vagyis leginkább a fehér szín felé irányul. E gyönyörű öltözékekhez ugyszólván valamennyi szövet alkalmazható, a reggeli kirándulásokhoz való egyszerű ruháktól, a legegységesebb estélyi öltözékekig, s táncos matiné, avagy a furdó kázinót is való

Előre látom már azt az idót, midőn a j aqueteké utból uralkodni fognak és majd újlatlan derékhöz vagy e célra készült sima lapos ujjakhoz fogják viselni. Ugy látszik azonban, hogy máris meglehetősen hozzáillenek a jaqueteké leomló ujszabásu ujjakhoz, a melyekről már tettem önöknek említést. A ballonujjakat különben most is legjobban kedvelik. Bajos egyszerűséget és eleganciát kölcsönöznek azok az öltözéknek, kedves intermezzó képezve egyszerűságot a jelenleg néha túlzott nagyságu s még a jövő divatnak ismeretlen ujjai között.

Előre látom már azt az idót, midőn a j aqueteké utból uralkodni fognak és majd újlatlan derékhöz vagy e célra készült sima lapos ujjakhoz fogják viselni. Ugy látszik azonban, hogy máris meglehetősen hozzáillenek a jaqueteké leomló ujszabásu ujjakhoz, a melyekről már tettem önöknek említést. A ballonujjakat különben most is legjobban kedvelik. Bajos egyszerűséget és eleganciát kölcsönöznek azok az öltözéknek, kedves intermezzó képezve egyszerűságot a jelenleg néha túlzott nagyságu s még a jövő divatnak ismeretlen ujjai között.

Előre látom már azt az idót, midőn a j aqueteké utból uralkodni fognak és majd újlatlan derékhöz vagy e célra készült sima lapos ujjakhoz fogják viselni. Ugy látszik azonban, hogy máris meglehetősen hozzáillenek a jaqueteké leomló ujszabásu ujjakhoz, a melyekről már tettem önöknek említést. A ballonujjakat különben most is legjobban kedvelik. Bajos egyszerűséget és eleganciát kölcsönöznek azok az öltözéknek, kedves intermezzó képezve egyszerűságot a jelenleg néha túlzott nagyságu s még a jövő divatnak ismeretlen ujjai között.

Előre látom már azt az idót, midőn a j aqueteké utból uralkodni fognak és majd újlatlan derékhöz vagy e célra készült sima lapos ujjakhoz fogják viselni. Ugy látszik azonban, hogy máris meglehetősen hozzáillenek a jaqueteké leomló ujszabásu ujjakhoz, a melyekről már tettem önöknek említést. A ballonujjakat különben most is legjobban kedvelik. Bajos egyszerűséget és eleganciát kölcsönöznek azok az öltözéknek, kedves intermezzó képezve egyszerűságot a jelenleg néha túlzott nagyságu s még a jövő divatnak ismeretlen ujjai között.





